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Amsa: HOpun
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemnid FOpuii! BennurHa 10I0BOT0 YjieHa - OUeHb HHAWBUAYaIbHAS BEeJIMUMHA, OHA 3aBUCUT OT
Baurero tenocnoxeHus, Bamux NpyupogHbIX JaHHBIX, HAaCIeACTBEHHOCTH U T. A. Ho BaMm HyKHO 3HaTh
O[IHO: Pa3MepHl - 9TO AajieKOo He rnaBHOoe. Y HamoneoHa 1o faHHBIM KCTOPHUKOB pa3Mep MOJI0BOTO
YjieHa B COCTOSTHUY 3PEKLUU OBIJT OKOJIO 7 CM, HO 9TO He IIOMEIIasio CTaTh eMy U3BECTHHIM
cobna3HuTeneM. HayuuTech 0JIb30BaThCS TEM, YTO fajia BaMm npupopa, He KoMiekcyite! Yoauu!



